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„Jsem rád, že se i letos ukázalo, jak silná je v Praze solidarita a ochota pomáhat. Každý
kilogram potravin nebo drogerie znamená konkrétní pomoc pro lidi, kteří se ocitli v těžké
životní situaci. Velké poděkování patří všem, kteří se do sbírky zapojili – ať už jednotlivcům,
firmám, nebo velvyslanectvím. Ukazuje se, že Praha není jen moderní metropole, ale také
město s velkým srdcem. Věřím, že i do budoucna budeme v těchto tradicích pokračovat a
pomáhat těm, kteří to nejvíce potřebují,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

„Každá krabice s potravinami, každá darovaná drogerie nebo pytel krmiva pro zvířata znamená pro
někoho nejen pomoc, ale i vzkaz, že na něj v těžké chvíli někdo myslí. Velikonoční sbírka je krásným
důkazem solidarity, která spojuje celé město v pomoci těm, kdo ji opravdu potřebují. Moc děkuji
Pražanům, kteří se do sbírky zapojili, a také Potravinové bance, která se postará o to, aby tato pomoc
co nejrychleji dorazila tam, kde je nejvíc potřeba – k rodinám v nouzi, seniorům, samoživitelům,
lidem bez domova i opuštěným zvířatům. Díky vám ti, kteří prožívají těžké období, vědí, že na své
starosti nejsou sami,“ uvádí náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast sociálních věcí a
zdravotnictví Alexandra Udženija.

Uplynulý čtvrtek, v den jednání Zastupitelstva hl. m. Prahy, uspořádalo hlavní město již tradiční
Primátorskou velikonoční sbírku. I v letošním roce se do dobročinné akce na Mariánském náměstí
před budovou Nové radnice zapojili kromě primátora hl. m. Prahy Bohuslava Svobody také
zastupitelé hlavního města, zaměstnanci Magistrátu hl. m. Prahy, městské organizace, soukromé
firmy, velvyslanectví i široká veřejnost.

Díky štědré podpoře se podařilo za celý den vybrat celkem 2 884 kilogramů základních trvanlivých
potravin a drogerie i dalších 250 kilogramů krmiva pro zvířata. Do sbírky se potravinovým darem
významně zapojilo například velvyslanectví Království Saúdské Arábie, společnost Technologie hl. m.
Prahy pak věnovala šek na 40 000 Kč a společnost Teplo pro Prahu darovala šek na 30 000 Kč.

Primátorské adventní a velikonoční sbírky jsou každoročně zaměřeny na pomoc lidem v nouzi,
zejména seniorům žijícím na hranici chudoby, rodičům samoživitelům a osobám bez domovů. Lidé
obvykle darují základní trvanlivé potraviny a drogerii. Vítané jsou zejména konzervy, rýže a
luštěniny, trvanlivé mléko, olej, polévky, dětská výživa nebo základní a dětská drogerie.

V rámci loňské Primátorské velikonoční sbírky se vybralo 2 784 kilogramů potravin a drogerie a také
půl tuny krmiva pro zvířata.
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